



让世界爱上中国陶瓷!

综合店: 柳江路与107国道交汇处向东100米路南 电话: 0395-3723999 1295店: 漯河市贸易区建材市场18区5号 电话: 0395-2922392

学习茶艺 感受传统文化魅力

漯河市风帆职业培训学校首期茶艺师培训班开课



□文/图 本报记者 张玲玲

5月18日上午,在市区文化宫漯河市风帆职业培训学校二楼的一间教室内,伴随着悠悠的茶香,20多位学员一起学习茶艺茶道,感受传统文化的魅力,这也标志着漯河市风帆职业培训学校首期茶艺师培训班

正式开班。此次培训聘请了高级茶艺师、高级品茶员赵丽君老师为学员授课,课程内容分为理论知识和实际操作两部分,主要包括茶艺、茶礼、冲泡不同茶类的方法等。在详细介绍了茶的种类、特点、冲泡温度后,赵老师用开水冲泡不同的茶

叶,分给学员细细品尝。当茶叶随着开水漫舞,茶香也弥漫到教室的每个角落。

记笔记、学习品茶、识别不同的茶叶……学员们认真地吸收着老师教的“干货”。“从洗茶煮茶到品茶,收获太大了,我怕自己吸收不了,所以用手机录下了老师讲的重点内容,比如红茶冲泡时开水需要凉至85度左右,沿着盖碗的边缘,定点或溜边注水,回去之后我要多练习,并且给家人冲茶。”一位学员说。

“中国茶文化博大精深,蕴含了中国传统文化精髓,茶艺师是一份高雅的职业,也是提升自我修养的一种方式,开办茶艺师培训班也是为了提升漯河市场的茶文化水平。”漯河市风帆职业培训学校校长李莉说,此次培训课程结束后,学员要参加考试,考试合格后将会获得国家人力资源社会保障部认证的茶艺师证书。

使用洗衣机的几个误区

洗衣机能让你洗衣服时省时省力,但如使用方式不当,那么洗出来的衣服可能比没洗前更脏。

衣服攒多了一起洗 有些人习惯把不论外衣、内衣还是袜子统统扔到洗衣机里,这样会使衣物变得更脏。而且积累大批衣物一起洗,不易让洗衣液充分接触,难以洗净。因此,在浸泡和洗涤衣物时,一定要内衣、外衣分开洗涤。

建议:每次洗涤的衣物量最多占洗衣机内筒容积的70%左右。内衣最好用手洗,如使用洗衣机洗应单独放置。

泡一晚再洗 不少人洗衣服认为衣服泡的越久洗的越干净。这是错误的认识,浸泡时间过长,洗衣液中的化学物质以及衣物中的污渍更容易分解,时间久了,会进入衣物纤维内,令衣服褪色、老化。

建议:浸泡脏衣服以15分钟为宜,即使是厚重衣服,浸泡时间也不能超过30分钟。

洗衣粉放得多越好 很多人以为洗衣粉或洗衣液放得



越多,衣服就洗得越干净,其实是错误的。因为当水中的洗涤剂分量达到饱和时,多余的洗涤剂并不能增加洁力。要高效、节省地使用洗涤剂,必须根据洗衣时的用水量,采用适当的分量。

建议:应先根据洗衣液说明书添加一半的量。

拉链不拉好、扣子不解开 金属拉链的“牙齿”会咬住其他衣服,刮花或刮破。同时还会损坏洗衣机内壁;如纽扣没有解开,扣子更易脱落、纽扣孔变形。

建议:带有拉链的衣服洗前拉好,检查衣物的扣子是否全部解开。 晚综

行业聚焦

爱“喝酒”不爱“干杯”

低度酒精饮品 成年轻人新宠

推杯换盏的干杯文化已越来越不适用于当下的年轻人,相反,受主流健康意识的影响,“95后”、“00后”消费者们正在寻求更为健康的酒精饮料替代品,这也就使得无酒精及低度数酒类饮品的需求量不断攀升。

无酒精饮品兴起

在国际市场上,尤其是在欧美、日韩等国家,无醇葡萄酒和啤酒已形成了一种消费潮流,深受年轻人的喜爱,有着极大的市场增长空间。无醇葡萄酒在美国、欧洲乃至世界范围都在不断增长。

从健康角度来说,与常规酒类相比,无酒精的啤酒和葡萄酒的卡路里相对较低,这在很大程度上减少了患肥胖和其他心脏疾病的风险。无醇或者低醇葡萄酒在减少热量的同时,还能保持葡萄酒降低心脑血管疾病的功能。其次,在受众方面,无酒精饮品的覆盖面也比常规酒类更加广阔,不仅在口味上和形式上满足了消费者对酒类的需求,还满足了不同的社交场景。

与国际市场的抢眼表现不同,在我国无酒精饮品的市场较为受限,归根结底在于,我国的酒文化历史悠久且影响深远,酒在现代社会中的社交属

性更是远高于其产品属性,而无醇葡萄酒及无酒精啤酒实则是挑战着主流消费观念,其价值也没有被消费人群广泛认知。

但近两年来,在大型电商平台及网红的营销推广下,这一品类吸引了越来越多追求时尚新潮的年轻消费者。以起泡酒为例,多个进口品牌在天猫超市中均表现出了不俗的销量成绩。可见线上渠道将成为各类无酒精饮品发力的主要阵地。

低度白酒普及仍需时间

随着消费者对白酒产品需求愈发多元、个性,白酒在近年来的发展中也呈现出了低度化的特点。《中国低度白酒行业监测与投资前景预测报告(2018版)》显示,目前我国国内的个体饮用比例下降,社交饮用提高,因此消费者更希望酒入口顺、柔,喝得多而不醉,而低度白酒正迎合了这样的需求。

我国低度白酒一般是指40%vol以下的白酒。但传统



白酒蒸馏设备蒸馏出来的白酒大多数属高度酒。现代医学认为,超过40%vol的酒对人体伤害较大,而适量饮用低度白酒,可使饮用者血液中的酒精含量不至太高,减少对机体的刺激性。顺应健康要求,我国市场上出现了不少低度白酒。

不过由于低度白酒在口感上不如浓香型白酒,加上市场份额较低,因此普及程度还远不及传统白酒。此外,《白酒市场白皮书》还指出,消费者对低度酒存在“品质”方面的质疑,认为低度白酒通常比同品牌高度白酒质量差。

从我国酒业的发展来看,白酒低度化是其必然趋势,不仅符合国际酒品低度化的特征,也更加有利于国产低度白酒对国内外市场进行拓展。但在消费教育及产品品质上,酒企们任重道远。 据《新快报》

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针砭行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话: 3117156
15839581290



请扫码关注沙澧商圈微信公众号。

南山铝材系统门窗

地址: 泰山路与民主路交叉口路西 电话: 6687422

新丝路 白璧·无缝墙布 不刷胶水的好墙布

地址: 柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号 电话: 0395-2909777 17326250987